



Dr. hab. _____
V. Derjanschi

PLANUL DE ACȚIUNI

PRIVIND REALIZAREA PROPUNERILOR COMISIEI DE EVALUARE A INSTITUTULUI DE ECOLOGIE ȘI GEOGRAFIE

Nr. d/o	Obiective	Acțiuni	Termeni	Responsabili
1	2	3	4	5
1.	Elaborarea unui mecanism de evaluare a contribuției cercetătorilor angajați prin cumul extern la activitatea Institutului	În baza evaluării performanțelor obținute, va fi redus parțial numărul persoanelor prin cumul extern prin angajarea tinerilor (studenți, masteranzi și doctoranzi).	Februarie – decembrie 2016	Directorul IEG, vicedirectorul pe știință
2.	Întreprinderea măsurilor de ameliorare a activităților de protecție a realizărilor inovatoare și de transfer tehnologic ale Institutului, și asigurarea protecției obiectelor de proprietate intelectuală create în cadrul Institutului	1. Crearea unei entități în cadrul Institutului, care va fi responsabilă de protejarea realizărilor inovatoare. 2. Efectuarea unui seminar cu experții din cadrul AGEPI și AITT privind eficientizarea proceselor de transfer tehnologic și asigurarea drepturilor de proprietate intelectuală, inclusiv prin brevetare.	Februarie – decembrie 2016	Directorul IEG, vicedirectorul pe știință șefii de laboratoare, dr. Lozan R.
3.	Sporirea numărului de publicații în edițiile cotate ISI și SCOPUS.	Publicarea în cadrul proiectelor naționale și internaționale în derulare a cel puțin câte 2 articole științifice/proiect în reviste cotate ISI și/sau SCOPUS.	Permanent, începând cu 01 ianuarie 2016	Conducerea Institutului, șefii de laboratoare
4.	Sporirea impactului național și internațional al cercetărilor științifice	1. Încheierea a 2 acorduri de colaborare: Universitatea Basel (Elveția) și Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (România);	Permanent, începând cu 01 ianuarie 2016	Conducerea Institutului, șefii de laboratoare

1	2	3	4	5
		<p>2. Elaborarea proiectelor de cercetare în cadrul: 1) Programului Operațional Comun România - Republica Moldova 2014-2010 în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (România); 2) WaterWorks2015 ERA-NET, Joint Call 2016 on "Sustainable management of water resources in agriculture, forestry and freshwater aquaculture sectors", în parteneriat cu Universitatea Basel (Elveția);</p> <p>3. Participarea la ediția următoare a Expoziției Internaționale Specializate „INFOINVENT”.</p> <p>4. Elaborarea unei metodologii de stimulare (inclusiv financiară, prin redactarea Contractului colectiv de muncă) a colaboratorilor științifici, în special a celor care contribuie la creșterea vizibilității institutului la nivel internațional.</p>		
5.	Sporirea numărului de comunicări orale a cercetătorilor la manifestări științifice (conferințe, simpozioane) naționale și internaționale	Încurajarea cercetătorilor în vederea participării cu rapoarte în plen (cel puțin 1/proiect de cercetare/an) și comunicări la manifestări științifice naționale și internaționale.	Permanent, începând cu 01 ianuarie 2016	Șefii de laboratoare, cercetătorii științifici, Conducerea Institutului
6.	Întreprinderea măsurilor pentru modernizarea bazei tehnico-materiale a Institutului	Planificarea a cel puțin 10% din volumul bugetului fiecărui proiect de cercetare (dacă permit condițiile concursului de proiecte) sau contract economic științific pentru procurarea echipamentului.	Permanent, începând cu 01 ianuarie 2016	Conducerea Institutului, Șefii de laboratoare



Vicedirector știință IEG,

dr. Iurie Bejan

Președintele Comisiei specializate de evaluare,

dr. hab., conf. cerc. Leonid Voloșciuc

Șef Direcție de Evaluare și Acreditare CNAA,

dr. hab. Vitalie Minciună